Yhixo @voiknc-Xnueiog

Kpovoeigs.

MeAétn 6V0 kpovoswv, amod éva Siaypauua.

Mia opaipa A ualag m=0,4kg, aprivetor amd kamoto Hyog h va

. , . , . . , N m/s
méoel elevbepa. MeTA TNV KpOVOT LE TO £00.POG, OVOKANTOL EVD TN 3
oTIyUN t; CLYKPOVETOL KEVIPIKA Kot EAOCTIKA Le 0evTEPT GQaipa B 4

A4

ualoc my=0,2kg. 1o dbypappa divetor n tayvTnTe TG A ogaipag 00

O€ GULVAPTNOT HE TO YPOVO, OTOL 1| JIAPKELN TOV KPOVGE®V Eivol

t>t(s

N—r

-10

OpEANTED.

i) Na vroloyiotei 10 apykd Hyog h and 1o omoio apédnie n A cpaipa va kivnbel, kabmg kat to Hyog omd

70 £00.POG OV £YIVE 1] KPOVGT) TV dVO COUIPDV.

i) H xpovomn g A ceaipog pe to £6apog eival 1 oyl ehactiky; Av Oyl, Vo, DITOAOYIGTE TNV OTOAELL TG

UNYOVIKNG EVEPYELNG KOTA TIV KPOVOT).

iii) Na Bpebodv ot taydnteg TG B cpaipag, eldyioto mpv Kot eAdyloto PeTd, v Kpovon Tmv 600 cpat-

pOV.
iV) No vroloyiotei, yio kGBe kpovon, 1 uetaforn g opung e A ceaipog.
Aivetar g=10m/s”,

Anavryon:

i) Me Bdaon to didypappo TG TaydTNTOG, LOAS apebel 1 opaipa vo TEcEL, omoKTd
OPVITIKY TOXOTNTA, TPAYLO TOL onUaivel OTL el ANeOel 1 Tpog ta TV KoTED-
Buvon mg Betikn. AALG Yo TNV ELebBepn TTOON TG GEaipag, Bempmvtag TV ap-
K1 0éom g apyn tov dEova, y=0, Exovpe:

v=-gt «kody="%Y2 oat? — y=-12 912
T oty mov n prdro etavet oto £dagog (t=1s), y=-h, ondre:
-h=- % g€ — h=12-10-1m=5m.

Metd v kpovon pe 1o £60¢pog, N umdAa £xet TordTnTo (apyikn) Ver=8MV/S Kot yio TNV Kivion g 1oy0-

ovv o1 eEloMoELS:
0=001-G At Kk Ay=voyAt — Ve g(4t)? 7
v=vo1-g-(t-1) (1) kau y=-h+vor(t-1) — Y2 g(t-1)° (2)
Amd v (1) maipvoope yio vy =4m/s:

At= o

1~ 874, 0ds—t, = 14s
g 10

Kot pe aviikatdotoon oty (2) Bpickovpue:

y=-5m+8-(1,4 -1)m-%10- (14-1)’m=-26m

Sovendg 1 kpovoT TV dV0 cPap®dV cLVERN o€ Dyog h=5m-2,6m=2,4m and 10 £dapog.
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Yhixo @voiknc-Xnueiog Kpovoeigs.

i) H xpodon pe 1o £80¢og eivatl avelaoTiky, apod N urdio avakAdtal e pikpoTepn TayLTNT, ond TNV

TOOTNTO TPV TV KPOVOT). ZUVETDG VILAPYEL ATMAELD KIVNTIKNG EVEPYELOG:

1
AK =K,y =K,y = Mo mlum 04(102 82)1 =72
iii) H toyomta g npdme oeaipag pe tv dg0Tepn, £XEL MG OMOTELEGUN TOV GTLY-
Hoio PUNdEVIGUO TG TayLTNTAG TG, ME Paon to didypappa. AAAG ovtd pmopel va U,
ovupet, av n B oeaipa kiveitor pe taydTTo V2 TPOG TO KATW, OTWOS GTO GYNLA. 51%
IMa 11g ToyhTNTEG TV COUIPMY LETA TNV KEVIPIKT KOl EAACTIKT KPOUOT| £OVE: 0,
_ _ LV UET
VLSl L1 WSRO L P LL Sl LY ——

1 1
m +m, m +m, m +m, m +m,
Ao v Tp@Tn avTikaiotdvtag v, =0, maipvoue:

o="u"M, 2m, v, v, =", ——M4m/s:—2m/s

m+m, " ome+m, C O 2m T 2.02

Onodte pe avtikatdotoon oty devtepn eElowon PpicKovyLe:
o ZOR g, 04-02
04+0.2 04+02

iv) T v kpovon e To £50pog, 1 LETABOAT TG OpUNS TG A caipag sivat:

2m/s ——m/s
(—2m/s) 3

Alsl = jjﬂa‘l - ﬁap){ -

AP =P, -P,_ =muv, -muv_=04-8kgm/s—04(-10 kgm/s-=+72kgm/s

Evd yio v kpovong g pe t B oeaipa: _

AR
AP })Tg/l Pap;(_)
AP =P, -P_=mv_ —-myp, =0-04-4kgm/s=-16kgm/s

210 dmhavo oy £xovv oyedaoTel Ta OVO SLOVOCUATO LETOPOANG TG OPUNG
OTIC KPOVGELS TS A GQAIPOC.

YAtk Quotkng-Xnueiag
I'tati 10 va powadleoar mpdyuara, eivar xakd pia drovg. ..
Empére:

Awoviens Mapyapns
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